
УКРАЇНА
Харківська  область
Богодухівський  район

Коломацька  селищна  рада
Р І Ш Е Н Н Я

ХXІ сесії
ІХ скликання

                                                     від  21  грудня  2022    року                      №26

Про  найменування або перейменування вулиць,
провулків, в’їздів, площ, парків, скверів та інших об’єктів
розташованих на території Коломацької селищної ради.

           Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про
присвоєння юридичним особам та об`єктам права власності імен (псевдонімів)
фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та «Про
засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних
режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Постанови Кабінету
Міністрів України від 24.10.12 р. №989 «Про затвердження порядку проведення
громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам
та об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імені (псевдонімів)
фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи
звернення з питань найменування (перейменування) вулиць та інших об’єктів, які
містять російське походження , протокол робочої групи по найменуванню або
перейменуванню вулиць, провулків, площ, парків, скверів та інших об’єктів
розташованих на території Коломацької селищної ради  від 25.11.2022 року , рішення
виконавчого комітету Коломацької селищної ради №81 від 28.11.2022 року  “ Про
найменування або перейменування вулиць, провулків, в’їздів, площ, парків, скверів та
інших об’єктів розташованих на території Коломацької селищної ради”  селищна  рада

 ВИРІШИЛА:
1. Перейменувати вулиці, провулки, в’їзди  населених пунктів, що входять до

складу Коломацької селищної ради, додається (додаток 1).
2. Присвоїти назву центральній площі в смт.Коломак Богодухівського району

Харківської області , де розташований Меморіальний комплекс загиблим воїнам
назву “ Площа захисників України” .

3. Присвоїти назву скверу в с.Покровка Богодухівського району Харківської
області, де розташована  алея до пам’ятника загиблим воїнам  назву “Алея
Пам’яті”   .

4. Присвоїти назву скверу в с. Шелестове по вулиці Миру Богодухівського району
Харківської області, де розташована   братська могила  загиблим воїнам  назву
“Сквер  Слави” .

5. Присвоїти назву скверу в с. Шляхове по вулиці Чабана Богодухівського району
Харківської області, де розташована   братська могила  загиблим воїнам  назву
“Сквер  Захисників” .

6. Присвоїти назву скверу в с. Кисівка по вулиці Слави Богодухівського району
Харківської області, де розташована   братська могила  загиблим воїнам  назву
“Сквер Військової  Слави” .

       8.  Коломацькому МКПТІ  внести зміни до списку вулиць населених пунктів, що
            входять до складу Коломацької селищної ради.



            9.Секретарю селищної ради Обихвост О.П. направити лист  до ДП “Національні
інформаційні системи” щодо внесення змін назв вулиць до словників Державного
реєстру.
10.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань
прав людини, законності, правопорядку, депутатської діяльності, етики та
регламенту селищної ради (голова – Наталія АНДРІЙЧЕНКО).

Селищний  голова                                                       Володимир ГУРТОВИЙ



Додаток 1
до рішення ХXІ сесії

ІХ скликання
                                                     від  21  грудня  2022    року   №26

Перейменування
вулиць, провулків, в’їздів  населених пунктів, що
входять до складу Коломацької селищної ради

Назва населеного
пункту

  Діючі назви вулиць Нові назви
вулиць

смт.Коломак вулиця Маяковського Скіфська
вулиця Дем’яна Бідного Козацька
вулиця Глінки Охтирська
вулиця Льва Толстого Сірка
вулиця Чернишевського Самойловича

село Явтухівка вулиця 1 Травня Шевченка
село Каленикове вулиця Сєвєрна Харківська


